

Декларация Родового поместья в 30.01.2012
семьи Корепановых
Поселение родовых поместий
"Родная земля"

Я, Корепанов Сергей Леонидович, гражданин Р.Ф., ознакомился с идеологией образа жизни, воплощенной в художественной форме в серии книг "Звенящие кедры России". Идея создания родового поместья вдохновила меня на действия.

Я приобрел на пустыре за городом участок земли размером 1,5 га с целью обустройства на ней более совершенной среды обитания для себя, для своих потомков и в память о своих предках. Это место я назвал "Родовым поместьем".

На приобретенной мною земле я заложил сад, выращиваю плодово-ягодные и овощные культуры, посадил лесопарковые деревья. Я намереваюсь жить в родовом поместье, обломативать землю, удобрять её исключительно натуральными и природными видами удобрений.

Считаю, что будет положительным фактором, если множество семей, уходящих и желающих трудиться на земле, обустроивая свой быт в родовых поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов, будут способны обеспечить в полном объеме городское население экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить экологическую ситуацию в регионах.

Пример стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, показывает неэффективность и даже пагубность такого выбора. Фермеры ориентированные на получение прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Чтобы выжить, им необходимо выращивать вредоносные генномодифицированные продукты, и, тем самым, ставить под угрозу жизни людей целых государств.

В родовом поместье семья живёт, выращивает продукты для собственных нужд, а также нужд своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в родовом поместье, принципиально иное отношение к земле.

Мне известно, что благодаря этой идеологии образа жизни в разных регионах России, Украины, Белоруссии десятки тысяч семей уже строят свои родовые поместья. Миллионы семей собираются это сделать, как только сложится более благоприятная законодательная база.

Площадь участка под родовое поместье должна быть не менее одного гектара, так как на более маленьком участке невозможно создать совершенную и самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельское предприятие.

Считаю необходимым настоятельно просить Правительство и Президента Р.Ф. ускорить работу в данном направлении и принять необходимый закон о родовом поместье.

Искреннее понимание идеи, осмысление её и поддержка со стороны правительств разных стран остановит надвигающуюся депрессию, начнётся вдохновенный, созидательный, международный процесс.

Тысячи российских семей уже доказали положительное воздействие проекта "Родовое поместье" на практике. Подобные декларации подписали десятки тысяч российских семей, уже приступивших к созданию своих родовых поместий.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам в созидательном построении прекрасной среды для жизни своих семей в странах и в мире в целом.

Юрий Морепанов С.Я.

От кого Борепанова С.Л.
Откуда г. Череповец.
ул. Валюдская, д.31 кв.8
Индекс места отправления 162600



**ЗАКАЗНОЕ
УВЕДОМЛЕНИЕ**

Кому Фонд Анастасия⁴
В.Н. Мејре
Куда г. Владимир, а/я 126

Индекс места назначения
600000

